

# Creștința

## Statele Unite vor să anexeze America de Sud

### Declarații făcute de președintele conferinței dela Rio de Janeiro

MADRID. (R.) Agenția DNB retransmite o știre apărută în presa spaniolă care are următorul conținut: La conferința panamericană care a început la 16 Ianuarie la Rio de Janeiro, a fost prezent și d. Sumner Welles, reprezentantul Statelor Unite, care în cuvântarea pe care a rostit-o a exprimat dorința d-ului Roosevelt de a se pune întreg continentul american sub același normă economice spre a putea să se apere împotriva puterilor Axei, despre care a afirmat că au intenționează de a debarca în America de Sud.

Din comentariile ce s'au făcut referitor la afirmațiunile d-ului Sumner Welles, reiese că președintele Roosevelt urmărește ocuparea mai multor baze navale în Sud-America și construirea unor vaste aerodromuri, spre a pune astfel stăpânire totală pe întreg continentul american.

Președintele Vargas a mai spus apoi că întrunirea dela Rio de Janeiro are de rezolvit o mare problemă, care este aceea a securității popoarelor ce stăpânesc America de Sud. Iar în partea a doua a cuvântării sale a arătat că popoarele americane trebuie să creeze noul formă de existență, dar să păstreze particularitățile specifice ale fiecăruia. Conferința continuă spre a decide asupra problemelor ce i-au fost puse spre dezbateră.

## Greșeli engleze care s'au răzbunat

150 km. încă până la Singapore. Cum decurg luptele în Pacific.  
109 vase engleze și americane scufundate

TOKIO. (R.) Agenția DNB retransmite o știre a agenției din care rezultă că în luptele navale din Pacific flota japoneză a scufundat în total 109 vase engleze și americane, iar Singapore-ul a fost până în prezent de 15 ori bombardat de aviația niponă. Infanteria japoneză se află acum la abia 150 km de acest oraș, care se pregătește febril de apărare, cum

rezultă de altfel din comunicatele date de către comandamentul militar al fortăreței.

În continuare se mai spune că trupele britanice din Malacca sunt urmărite cu înverșunare de către japonezi și ele se retrag în diferite părți fără nici o perspectivă de viitor.

Zi de zi se observă greșelile făcute de britanici în Malacia, relevă

ziarul londonez Daily Mail, care spune că comandantul englez a neglijat întărirea acestei insule cu tunuri antitanc și astfel japonezii au putut înainta fără a întâmpina vreo serioasă rezistență.

În direcția Singapore, trupele japoneze în înaintare, au capturat 16 tunuri grele și un imens material rulant de războiu.

mul dela centru între 11—15 Ianuarie 2500 morți, 8 tunuri grele 36 mitraliere, mai multe care de asalt precum și un foarte bogat material de războiu rulant.

Aviația germană a atacat cu cel mai mare succes pozițiile bolșevice și a nimicit trenuri, precum și peste 40 de sănii pline cu material de războiu, ce erau îndreptate spre front.

Apoi infanteria germană atacând fortificațiile dela Leningrad a reușit să nimicească 22 forturi și întreg echipajul acestora în timp de câteva zile.

Iată cum această este situația pe acest front, semn în timp de iarnă își încheie constatările sale amintitului critic de războiu și militar, ale cărui observațiuni au fost redată în întregime de agenția de informațiuni germană DNB.

## Germanii rezistă admirabil iernii și gerului din Rusia

Unde sunt victoriile bolșevice? — se întreabă un corespondent și critic de războiu. 40 de săni încărcate nimicite și peste 2500 morți este bilanțul luptelor din 11-15 Ianuarie

BERLIN. (R.) Agenția DNB comunică:

Un corespondent militar ocupându-se de situația de pe frontul din răsărit susține că deși armata lui Stalin este cu mult mai bine echipată pentru iernile grele din Rusia și deși ea este obișnuită cu ase-

menea frig și zăpadă mare, ea totuși n'a putut să obțină în cursul celor 6 săptămâni de luptă nici o victorie decisivă. În cele mai multe cazuri soldatul german este acela care are inițiativa în mână lui și care desimează trupele rusești, deși de departe nu este necătit pen-

tru o asemenea iarnă.

Același corespondent se mai întreabă, unde sunt victoriile rusești ca acele germane dela Viasna, Smolensk, Kiev, Charkov și altele de asemenea manieră.

În cursul luptelor din ultimele zile bolșevicii nu pierd un secto-

### O DELEGATIE DE ZIARISTI ROMANI VIZITEAZA GERMANIA

Excelenta primire dela Viena

VIENA. (R.) Agenția DNB este informată că delegația ziariștilor români, care a sosit în cursul zilei de ieri la Viena a fost primită de către reprezentanții autorităților municipiului și guvernului german cu o deosebită căldură. În cuvântarea pe care a rostit-o în numele municipiului Viena, reprezentantul german a spus că Viena cunoaște foarte bine toate doleanțele poporului român și că poporul german este bucuros să salute pe reprezentanții scricului românesc pe pământ german.

## Coasta apuseană a Americii este amenințată de bombardierele japoneze

„Militärische Correspondenz aus Deutschland” publică sub acest titlu un articol referitor la periclitarea coastei apusene a Americii de Nord, a Australiei și a Indiilor Olandeze, care în urma marilor succese japoneze sunt amenințate pe toate fronturile, atât pe uscat cât și pe apă.

BERLIN. (ESS.) În abia 4 săptămâni de războiu cu USA și Marea Britanie, Japonia a creat prin atacurile sale hotărâte o astfel de situație în Pacific, încât consecințele ei sunt greu de prevăzut. Slăbirea categorică a flotei americane și anihilarea celor mai importante baze inamice în spațiul vital japonez au modificat în special situația în ce privește războiul aerian. După ce întemeierea bazelor americane și stabilirea raportului de forțe navale constituie pentru Japonia o serioasă amenințare aeriană, astăzi cele mai îndepărtate coaste ale Pacificului au ajuns, în mod neașteptat, în câmpul de operațiuni al războiului aerian. Cine ar mai putea astăzi — după ce floarea flotei anglo-americane din Pacific a fost nimicită — să împiedece în mod serios rapidele vase port-avioane japoneze de a se apropia prin surprindere de coasta apuseană a Americii de Nord și de a ataca numeroasele obiective militare existente acolo? În partea de sud-vest a Pacificului se găsesc Indiile Olandeze, încă de pe acum aproape complet fără apărarea în raze de acțiune a marinei și aviației japoneze, și cine știe dacă încăși Australia se poate sustrage unei astfel de amenințări.

Coasta apuseană a Americii sub amenințarea bombardierelor japoneze! Această situație pe care War-Department a bănuț-o tot atât de puțin cât Roosevelt însuși, dă de gândit în mod serios. Coasta apuseană a Americii este foarte lungă; ea este și mai întinsă dacă ținem seamă de faptul că de ea ține și canalul Panama, și că USA trebuie să asume și apărarea porturilor canadiene. Sunt forțele Statelor Unite capabile să rezolve greaua misiune a apărării aeriene a unui întreg continent? Față de tăria lor actuală aceasta le-ar fi absolut imposibil și ar trebui ca avioanele de luptă și bombardament întărite ale forțelor aviatice engleze să fie întrebuințate pentru apărarea coastei de vest a Americii. Industria aviației americană ar trebui să lucreze luni întregi numai în acest scop.

Este știut că Indiile Olandeze și Australia au nevoie imediată de mii de avioane pentru a-și organiza apărarea aeriană. Se pare numai chestiunea dacă Anglia va putea satisface această nevoie fără a-și slăbi peste măsură frontul ei propriu.

Situația extență astăzi în Pacific din punctul de vedere de războiul aerian este un efect al legii „Indiilor Interioare”, care convine perfect Japoniei în forma ei clasică. Situată aproape exact în centrul unui spațiu puternic, eliberat astăzi

de punctele de sprijin inamic și dominat de forțe proprii, Japonia este aproape inatacabilă chiar pe calea aerului. Flota sa de port-avioane atât de dezvoltată și aviația de marină pe care o posedă în permit pe de altă parte să atace oricând, cu forțe masate, în spațiul Pacificului. Evenimentele de până acum ale războiului au dovedit că Japonia este hotărâtă să se folosească de situa-

ția sa favorabilă în aer și pe mare din punct de vedere strategic.

Pentru USA și Marea Britanie se pune deci grava problemă a unei apărări aeriene eficiente a coastei cele mai îndepărtate ale Pacificului. Această obligație, provocată de câteva sute de avioane japoneze aduse cu vasele port-avion, cere existența, gata de atac, a câteva mii de aparate americane, fără chiar ca ele să poată fi angajate în luptă. Apar împedezi oricui consecințele pe care acest lucru va trebui să le aibe în mod necesar asupra teatrelor de războiu din Europa.

**Numai Frații Kiug** întreprinderea de înmormântare aranjează cel mai ieftin înmormântare. ARAD, Bul. Reg. Ferdinand 67. vis-à-vis de fosta Casă Centrală Tel. 14-30. Aradul Nou: 20-22. Draperii noi. — Draperii de toate fabricațiile.

## Cronica Cinematografică

**CORSO ARAD**  
Tel. 23-64

AZI PREMIERAI

La orele 3, 5, 7.30 și 9.30.

Gloria filmului danez!

Filmul frumuseții, dragășeniei și al naturii. Vederi naturale ce încântă ochiul și inima de pe câmpiile de zăpadă ale Norvegiei și scene din viața japonilor.

## LAILA, Zâna câmpurilor de zăpadă

În rolul principal: AING TAUBE, PETER HÖGLUND, ROBERT JONSON  
Cel mai nou jurnal.

## Cinema Urania

Telefon: 12.34.

PREMIERA PE ÎNTREAGA TARĂ! Reprezentațiile la 3, 5, 7.15 și 9.30.  
O imagine eroică a luptei pe care o duce marina de război germană împotriva puterii navale bolșevice

## Lupii de mare

THEODOR LOOS, eroul din „Bestiile roșii”. CAROLA HÖHN.  
FILMUL MARINEI GERMANE O icoană vie a destinului bravilor marinari, cu gândurile lor nostalgice spre patrie, soție, copii, mamă și iubită...

## FORUM

Cinematograful filmelor mari.  
Telefon 20-10.

Prezintă azi un film senzațional  
Un film magnific! Un film plin de acțiune și emoții!

## Vinerea neagră

cu BORIS KARLOFF, ANNA NEAGEL, BELA LUGOSI

Afară din program jurnalele UFA Nr. 536. — Reprezentațiile la 3, 5, 7.15 și 9.30.  
Biletele de favoare sunt suspendate!

## „Nemurirea materiei vii”

ARAD. În cadrul conferințelor organizate de Despărțământul Arad al „Astei” va vorbi duminică, 18 Ianuarie, orele 5 d. m. în sala de expoziții a Palatului Cultural, d. dr. Emil Pop, profesor la Facultatea de Științe din Timișoara, despre „Nemurirea materiei vii”,  
Intrarea liberă.

— PENTRU LIPSĂ DE SÂNGE, slăbiciune, cei cari nu au poftă de mâncare, să folosească „FERROL” dr. Földes. Șticia Lei 150. Farmacia dr. Földes, Str. Eminescu 21.

## Cumpăr sau închiriaz cabinet medical

Adresați telefon 22-88

## PENTRU REFUGIAȚI

Refugiații citați mai jos sunt invitați să se prezinte de urgență la Biroul Refugiaților dela Primăria Municipiului Arad, camera 26 parter, în propriul lor interes:

Tărău Ioan învățător pensionar, Pojar Valeria casnică, Crișan Elena casnică (Mărășești 62), Negheș Maria agricultoare, Berți Constantin muncitor, Bela George muncitor, Tufan Alexandru funcționar public (Căcio Pop 3), Elevi: Marian Ioan, Cheregișof, Oros Alexandru, Fagea George, Lupuțiu Ilie, Trazatei Andrei, Bocioai Zoltan, Iodi Ioan, Filip Petru.

## Locul de întâlnire

și popas al provincienilor este

## MICUL RESTAURANT „GRANICERUL”

Proprietar: P. RUJA  
Mâncări și beuturi bune și ieftine. Strada Maresal Averescu 3.  
Telefon 21-86

## MIERCURI 21 IANUARIE SE VA DA SENTINȚA ÎN PROCESUL FRAUDELOR CU IMOBILE JIDOVEȘTI

Procesul de averile evreiești dela Curtea de Apel Arad-Oradea

ARAD. Ieri înainte de masă, s'a terminat procesul în fraudele cu imobilele evreiești, cunoscut din desamieroa făcută în coloanele acestui ziar la timp. După rechizitoriul dlui procuror general Nicolae Eremie, care cere majorarea pedepselor, și acela din partea civilă costit de d. dr. Lepa Valer și după pledoariile apărătorilor în numele clienților lor, Curtea a anunțat pronunțarea sentinței pentru ziua de 21 Ianuarie ort. ce se va face înainte de masă.

Nu întârziati cu subscrierea la imprumutul reintregiri!

# Sâmbăta 17 Ianuarie seara, ora 20 Mare serată de ceai dansant

Muzică și serviciu prompt. In localul școlii de dans Heș și Restaurantul „Central” Bogdan situat în Str. Alexandri No. 2. In edificiul Băncii „Ardeleano” vis-a-vis de Prefectură

Fieele groase, pantaloni de iarnă, ciorapi de lână pentru concentrați și Darul ostașului, costume pentru „Schy” se găsesc cu prețuri reduse la firma

## „PROVINCIA”

ARAD, BDUL REGELE FERDINAND 65. Vis-a-vis de Gara Electrică.

### MOARTEA INV. DIRECTOR PAVEL SIARTĂU

ARAD. Aflăm cu părere rău trecerea la cele eteme a lui Pavel Siartău, fost director școlar. Moartea l-a survenit azi, 17 Ianuarie crt. orele 6 dimineață. Defunctul a trăit 73 de ani și a fost un voinic membru al corpului didactic primar, servind școala românească timp de peste 42 ani. Să-l fie iărăna ușoară și memoria binecuvântată.

### RASCUMPARARE DE COROANA

ARAD. Familia Nichin drept răscumpărare a coroanei la decesul regretatului învățător director, Pavel Siartău a donat suma de lei 1000 pentru „Ajutorul de iarnă”.

### CAMUFLAREA ORASELOR AMERICANE

LISABONA. (Radco.) Agenția Stefan transmite: Se anunță din New-York că americani ar proiecta camuflarea marilor cetăți industriale pentru a le feri de atacurile aeriene. Un arhitect ar fi inventat un sistem grație căruia, prin jocul unor oglinzi orășele ar apărea pentru aviatori că întinderi de apă și ar fi luate drept lacuri.

Se crede totuși că sistemul nu ar fi aplicabil din cauza numărului infinit de oglinzi care ar trebui să fie fabricate.

### SINGAPORE

Singapore este una dintre fortă rețele ridicate de Marea Britanie pentru apărarea intereselor ei în Extremul Orient. Este o insulă cu o suprafață de 728 kmp., așezată la trecătoarea Malacca. Numărul locuitorilor este de 587.321. Pe insulă se află capitala Singapore a coloniei britanice Straits Settlements, cu 550.000 locuitori, dintre care 4/5 sunt chiezi. Fortul Singapore joacă un rol deosebit de important ca stațiune principală de tranzit al înfrunghii trafic maritim din Extremul Orient. El a fost fortificat de englezi, fiind astăzi cel mai însemnat punct de sprijin al Mării Britanii în Asia răsăritea nă.

### HONGKONG

Hongkongul, insulă britanică și teritoriul arandat de pe peninsula Kaulun, se găsește la coasta de sud a Chinei. Insula are o suprafață de 83 kmp. (întreaga colonie are 3010 kmp.), populația fiind de 1.1 milion locuitori, dintre cari trăiesc pe insulă 700.000. Capitala Hongkong, numită și Victoria, se găsește la coasta sud-estică a insulei și are 400.000 locuitori, dintre cari 20.000 sunt europeni. Portul și stațiunea marină a Hongkong-ului au fost atacate încă din primele zile ale războiului din Extremul Orient de către unitățile japonice.

## Primăria Arad mulțumește „Credințe” pentru acțiunea de rescumpărare a felicitărilor de sărbători

ARAD. Inițiativa luată de ziarul nostru la îndemnul mai multor intelectuali din localitate în scopul de a răscumpăra felicitările tradiționale de Anul Nou în folosul asistenței sociale, a găsit un adânc ecou în multe inimi caritative. În total au fost depuse la administrația ziarului nostru răscumpărări de felicitări în suma de 11.800 lei, sumă ce s'a vărsat la casieria centrală a Primăriei Arad.

În legătură cu această acțiune caritativă, din partea Primăriei Municipiului Arad, cabinetul dlui primar, am primit următoarea scrisoare de mulțumire la care îi facem loc cu

multă plăcere în coloanele „CREDINȚEI”.

Arad, 15 Ianuarie 1942.

Onor.

Ziarul „CREDINȚA”

„Pimiți, Vă rog, expresia celor mai bune sentimente de grațitudine și mulțumire, pentru gândul frumos de a fi adunat, de Sf. Sărbători, prin ziarul Dvs. suma de lei 11.300, pentru „Ajutorul de iarnă” și 500 lei pentru „Darul Ostașului”.

„E o inițiativă frumoasă aceasta, care ar fi de dorit să-și producă ecou în cât mai multe inimi.

Primar:

ss. Dr. Cornel Radu.

## Conferințele organizate de despărțământul Arad al „Astrei”

ARAD. Despărțământul Astra Arad în colaborare cu Extensiunea universitară, secția Timișoara organizează următoarele conferințe în sala de expoziții a Palatului Cultural:

18 Ianuarie 1942: D. prof. univ. Emiț Pop: Nemurirea materiei vii.

25 Ianuarie 1942: D. prof. univ. Sabina Opreanu: Transilvania în cadrul unitar al țării noastre.

1 Februarie 1942: D. prof. univ. Alex. Borza: Probleme sociale în lumea plantelor.

8 Februarie 1942: Dna prof. univ. Baluca Ripan: Viața unei științe: Chimia.

15 Februarie 1942: D. prof. univ

A. Meier: Idei noi științifice.

Conferințele vor avea loc la Palatul Cultural ora 5 d. m.

În afară de ciclul de conferințe arătat mai sus, despărțământul Astra din localitate mai organizează încă un ciclu de conferințe cu conferențieri locali. Prima conferință din acest ciclu va avea loc în ziua de 22 Ianuarie 1942 ora 6.30 d. m. în sala mică a Palatului Cultural. Va conferenția d. dr. Ilarion Felea profesor la Academia Teologică despre „Vămile văzduhului”. Lista celorlalți conferențieri locali o vom publica în curând.

## Activitatea institutului de Cultură Italiană

ARAD. După cum s'a anunțat, cursurile de limba și cultura italiană s'au redeschis zilele trecute, după orarul obișnuit. Începând de la Marți, 20 Octombrie va funcționa la Primărie și un curs special pentru funcționarii publici, care se va ține

marțea și vineria între orele 19—20.

În ce privește activitatea artistică, Institutul anunță că Luni, 26 Ianuarie va avea loc un concert de pian, care va fi executat de cel mai renumit maestru italian d. ARTURO MICHELANGELI BENEDETTI.

## SPORT

### SE DEPUN SFORTARI PENTRU A SE GASI FORMULA CELA MAI BUNA PENTRU „CAMPIONATUL DE RAZBOIU”

BUCUREȘTI. (De la corespondențitul nostru prin telefon). În legătură cu noua formulă preconizată de federația de specialitate pentru viitorul campionat de primăvară, acțiune numită Campionatul de Războiu, ni se spune că în momentele de față cei indicați ca fiind formula cea mai bună pentru acest campionat, care după cum afirmă unii dintre factorii principali, nu este cătuși de puțin problemă ușoară, care să dea deplină satisfacție grupărilor și sportivilor noștri. Se mai afirmă că

în cazul acestui campionat s'au ivit dificultăți greu de trecut și nemulțumiri din partea unor grupări, care însă sunt cu mult mai lesne de înlăturat decât își închipuie mulți dintre cei neinițiați în această cauză.

În orice caz — se afirmă — la primăvară vom avea de a face cu grupări „forte” care și-au făcut un nume în fotbalul românesc, în a căror sarcină cade reînnoirea sporturilor la arenele sportive.

### Căutăm

## Vânzători de ziare

Ziarul „CREDINȚA” Eminescu No. 3.

## MICA PUBLICITATE

INAINTE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobile antice și moderne, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, casă de fier Werthelm, piano, mobilier de birou, vizitați cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 5.

AGENTURA HAASZ ARAD, STRADA EMINESCU 20—22. Telefon 22—44. În centru casă nouă cu 2 apartamente cu baie, 1 milion 500.000 lei. — Lângă gara CFR casă cu prăvălie cu 2 apartamente 850.000 lei. — În Cal. Șaguna casă cu 4 locuințe 550.000 lei. — Lângă biserica sârbească casă cu 4 locuințe 240.000 lei. — Tot acolo casă cu 4 locuințe 200.000 lei. — În cartierul funcționarilor locuri de case de la 110—130.000 lei.

DE VÂNZARE la „Tempo” casa de comision: pian scurt (marcă vieneză), casa de fier, recamieră, camere combinate, dormitoare, sufragerie, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indiene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Ellz.) Telefon 19-75.

URGENT SE ANGAJEAZA alergător între 14—17 ani, să cunoască bicicleta. Adresa la ziar.

CUMPAR MOBILA pentru cameră bărbătească și mobilă pentru o cameră combinată. Adresa Librăria Românească, Bdul. Regina Maria 18. 4238

PIERDUT ceas aur Doxa în fața casei Comșa 8. Afătorul e rugat să-l restituie, plătesc recompensă bună.

SE ANGAJEAZA servitoare pricepută, eventual bucătăreasă bună. Adresa la ziar. 4235

UN TAUR Siementhal de vânzare, tăvă importat, mama cu 28 litri lapte, la Schmidt Gheorghe, Semlac, No. 739, Jud. Arad. 4233

CAUT aranjament pentru tuturgenie urgent. Adresa la ziar. 4220

CAUT instalație de vopsitorie de haine. Răspuns la ziar. 4265

CAUT cazan de mașină de treierat vechiu, în stare de folosință. Răspuns la ziar. 4245

2 CAMERE mari la stradă și dependințe de închiriat. Cornel Popescu 24. 4244

CAMERA mobilată de închiriat. Episcopiei 46. 4241

SE CAUTA băiat alergător. Firma coloniale Brătlanu 2—4. 4242

2 PORCI grași englezi de vânzare. Str. Dorobanților 77. 4245

# U t i m a o r ă

## Au început lucrările speciale ale conferinței pan-americeane

Ziua a II-a a desbaterilor

MADRID. (R.) Agenția DNB este informată din sursă spaniolă că la Rio de Janeiro au început lucrările speciale ale statelor întrunite aici. În presa neutră se arată că cuvântarea dlui Sumner Welles a avut da-

rul să producă o mare panică printre statele sud-americane, ca astfel întreaga politică a Statelor Unite să poată fi cât mai lesnicios introdusă în această parte a continentului american.

Reprezentantul Statelor Unite a cerut membrilor competenți ai acestei conferințe să-și dea bine seama de pericolul ce amenință continentul american și să colaboreze fără rezerve cu Statele Unite.

## Intrevederea comandanților flotelor germane și italiene de la Garmisch-Partenkirchen

BERLIN. (R.) AGENTIA DNB TRANSMITE: ÎN CURSUL ZILELOR DELA 13 ȘI 14 IANUARIE ÎN LOCALITATEA GARMISCH-PARTENKIRCHEN A AVUT LOC O CONFATUIRE ÎNTRE AMIRALUL RAEDER, COMANDANTUL FLOTEI GERMANE ȘI AMIRALUL RICCARDI, COMANDANTUL FLOTEI ITALIENE. CONVORBIREA A DECURS ÎN CEA MAI DEPLINĂ ÎNTELEGERE, STABILINDU-SE NOUILE MASURI PENTRU CONTINUAREA LUPTEI ȘI PE MARE ÎMPOTRIVA DUSMANULUI COMUN PANA LA VICTORIA FINALĂ.

## Orasul Emden atacat de aviația engleză

BERLIN. (R.) AGENTIA DNB COMUNICĂ: ÎN CURSUL NOPTII DE IERI A FOST ATACAT ORASUL EMDEN DE CATRE AVIAȚIA ENGLEZĂ. AU FOST MAI MULȚI MORTI ȘI RANITI. TREI AVIOANE BRITANICE AU FOST DOBORITE DE APARAREA ANTIAERIANĂ GERMANĂ. ALTE PAGUBE N'AU FOST SEMNALATE.

## Incorporarea tinerilor din ctg. 1942 și 1943

BUCUREȘTI. (Rador). Marele Stat Major General al armatei face cunoscut următoarele:

1. Pe data de 10 Februarie 1942 se vor încorpora tinerii din contingentul 1942 și tinerii din contingentul 1943.

2. Nu se vor încorpora pe această dată tinerii din contingentul 1943 care sunt însumați cu termen redus conform prevederilor articolelor 71 și 72 din legea asupra recrutării armatei.

3. În consecință tinerii din contingentele 1942 și 1943 se vor prezenta la cencurile de recrutare de care aparțin în ziua de 10 Februarie 1942.

Tinerii din contingentele 1942 și 1941 care nu au satisfăcut serviciul militar sub arme fiind amânați medical de diferite unități, se vor prezenta pe această dată direct la unitățile de care aparțin.

4. Termenul de prezentare la cencurile de recrutare este de 5 zile, adică până la 14 Februarie 1942 inclusiv.

Cei ce nu se vor prezenta în acest termen, vor fi deși nesupuși la încorporare și vor fi pedepsiți conform Codului de Justiție militară pe timp de război.

5. Odată cu încorporarea recruților, unitățile combatante vor putea angaja voluntari pe 3 ani.

Cererile în acest sens, însoțite de actele necesare, vor fi înaintate direct unităților unde tinerii do-

resc a se angaja voluntari, cunoscând că aprobările se dau numai de comandanții unităților respective și numai până la data de 28 Februarie 1942 inclusiv.

6. Se pot angaja voluntari tineri

care nu au satisfăcut serviciul militar și care au vârsta de cel puțin 18 ani impliniți la data de 28 Februarie 1942, indiferent dacă au satisfăcut sau nu pregătirea preliminară.

## La Solum luptele continuă

ROMA. (R.) Agenția Stefanî anunță: În cursul zilei de ieri luptele au continuat cu înverșunare în Africa de Nord. La Solum s'au dat atacuri inamice mai înverșunate dar ele au fost respinse de trupele italiene și

germane cu mari pierderi pentru inamic.

Submarinele germane, care îndeplinesc un mare rol în acest război, atacând zilele acestea un convoi de vase britanice, au reușit să

scufunde câteva dintre ele, astfel că flota engleză a înregistrat iar pierderi însemnate pentru ea. Oficial este vorba de scufundarea a șapte vase britanice.

## MAI NOU

## Orasul Singapore în pragul căderii

Disperate pregătiri pentru apărarea fortăreței

TOKIO. (R.) Agenția Domei comunică, după cum retransmite corespondentul agenției DNB, că trupele japoneze s'au apropiat la 100 km de Singapore, unde s'a observat o febrilă activitate din partea trupe-

lor destinate să apere orașul. Aviația japoneză nu dă răgaz niciun moment apărătorilor orașului Singapore și îl atacă zi de zi, moment de moment. Din sursă oficială se spune că acum trupele japoneze se află foarte aproape de oraș și că sunt

mari lupte în perspectivă. Căderea orașului este socotită la Tokio ca și realizată, mai ales dacă se ține seama de importante forțe nipone care au luat ofensiva asupra a celei fortărețe.

## MARE ZAPADA LA GRANITA DE VEST

ARAD. De mai bine de 14 ore ninge încontinuu în întreaga regiunea de la vest a țării. Zăpada a crescut pe alocurea foarte mult. Intreg ținutul este acoperit de un strat gros de zăpadă. Temperatura a fost în cursul nopții de minus 4-6 grade.

## GHANDI S'A RETRAS DELA CONDUCEREA PARTIDULUI NATIONALIST HINDUS

BERLIN. (R.) Agenția DNB transmite: Ghandi, președintele de până aci s'a retras de la conducerea organizației naționaliste hinduse și a propus pentru locul ce l-a deținut pe un alt cunoscut conducător naționalist hindus. Motivele care au determinat pe cunoscutul luptător hindus să se retragă din fruntea partidului, nu sunt încă cunoscute.

## REVISTA „PARADA VICTORIEI” LA ARAD

ARAD. Eri s'a jucat pe scena Teatrului Comunal revista „Parada Victoriei” cu ansamblul trupei de reviste Alhambra. Revista a obținut un frumos succes, mult aplaudat de o sală plină de spectatori. Autorii, Pulu Maximilian și Aurel I. Munteanu au obținut la Arad succesul scontat. În deosebi au plăcut scenele cu caracter românesc și patriotic.

CREDINTA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31-1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătite înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Emnescu Nr. 3. Telefon: 13-89. — Redacții și Administrații: TIMISOARA, Nic. Ivan, Str. Eugen de Savoya Nr. 9. Telefon: 22-62; DEVA: Piața Unirii Nr. 12. Telefon: 3-40.

Tipografia CREDINTA Arad